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lLesz-e harmadik világhá 
A jelentegi második világháboru 

befejeződésének vártára vall az a kö 
rülmény is, hogy a nemzetközi sajtó 
máris fölveti a kérdést, lesze harma 
dik világháboru. Az angolszászok a 
legkönyörtelenebb elnyomással akarják 
ezt megakadályozai, amire viszont a 

francia sajtó megjegyzi, hogy bizony 
a harmadik világháboru kitörését 
semmi sem fogja megakadályozni, ha 
JEurépa országai letérnek a legszéle 
sebb néprétegek szociális jobbléte ki 
épitésének utjáról. Az angolszász 
győzelem egy harmadik világháboru 

boru ? 
kitörésének csiráit hordji majd magá- 
ban, mert az angolszászok a tömege- 
ket kizsákmányoló vezetőket türik majd 
meg az egyes országok élén. Ez az őŐ ér- 
dekük, náluk minél többen dolgozhas- 
sanak és keresetükkel enberhez méltóbb 
életet biztosithassanak maguknak. 

RBose megérkezett India határára 
megkezdésének előjelét hátják ebben. honositott nyomortól szabaditják meg- Chandra Bose, az önkéntes hindu 

hadsereg meg zervezője Burmába ér- 
kezett, hogy az India felszabaditására 
ott felsorakozott hindu csapatok fölött 
szemlét tartson. A felszabaditási akció 

A lapok azt irják, hogy Bose hindu 
jai mind tisztában vannak azzal, hogy 
az angoloknak Indiából való kiüzésé- 
vel országukat az ő általuk ott meg- 

Bose könyörtelen harcot hirdet azok 
ellen is, akik az angolok szolgálatával 
jólétüket vásárolták meg s ezzel elad- 
ták fajuk tömegeit. 

Churchil és Roosevelt találkozik, 
aval Hitllerhez megy 

Két nagyjelentőségünek 

a hirügynökségek. Az egyik arról szól, 
hogy Churchil és Roosevelt a háboru 
tovább vezetésének ügyében rövidesen 
találkozni fognak, a másik hir 
Laval, francia miniszterelnök Hitlert 
keresi fől főhadiszállásán, hogy a né- 
met-francia együttmüködés kérdé- 
seiről tárgyaljanak. 

város német- francia barátsági ünnep 
ségeket rendez. 

Az angolszász találkozó 

a másedik íronttal kapcsolates 
A lapok már meg is jelőlik a 

Churchil -Roosevelt találkozó okát. 
Azt irják, hbogy Moszkva tőlük a leg- 
energikusabban követeli a második 
front felállitását. Sziciliát ugyanis nem 
tekintik ennek s azzal sem elégedné- 
nek meg, ha az angolszászok az olasz 
félszigeten folytatnák az előnyomulást. 
Ez soká tartana és ezek az ütközetek 
nem hoznának döntést. A moszkvai 
ujságok tegnap ujra megkezdték a 
cikkezést az igazi második front fel. 
állitásáról. 

A pápa a békéért 
imádkeoztat 

A pápa államtitkárához levelet in- 
tézett, hogy annak tartalmát a világ 
valamenyi püspökével ismertesse. Eb 
ben egyebek között azt irja, hogy 

igérkező, 
diplomáciai találkozó hirét közlik ma 

szerint 

Itt jelentjük, hogy 
a legközelebbi napokban több francia 

az eget egyre feketébb felhők 

Azt a Moszkvával 

golszász jegyzéket, amely ezeknek a 
politikai menekültek befogadását akarja 
megtiltani, a svájci szövetségtanács 

Az U.S.A. Missziszipi 
választások folytak le. Ezek 
Roosevelt pártja csufos kudarcot 

gol hadsereg Catanianál 
nyomulása a 
delmi vonala előtt megállt. Az angol- 

Semleges államok katonai szakér- 
tői állapitják meg, hogy az Orel fel- 
adása után elfoglalt védelmi állások 
előtt az oroszok megtorpantak. Leg- 
erősebb támadásaikat továbbra is az 
oreli szakaszon fejtik ki, ahol Orel 
birtokbevételéért milliós hadsereggel 
támadtak. Támadásaik során az oro 
szok e hadseregük felét vesztették el. 
E veszteségek mellett Orel feladásá- 

borit nél sötétebb a helyzet, 
ják el", de felszólitja hiveit, hogy mi limádkozzanak a békéért. 

Svájc Továbbra is befogadja 

a politikai memekülteket 
egyetértésben tegnap tárgyalta. 

la semleges államokhoz megküldött an- 

annál többet 

Kimondották, hogy 
„Svajc az ország érdekeit szem előtt 
tartva továbbra is gyakorolja a politi- 
kai menekültek befogadásának nem- 
zetközi jogát". 

Roecsevelt kisebbségbem maradt 
c Missziszipi állazmban 

államában maradtak. A hirrel kapcsolatban még 
során a newyorki lapok is azt jósolják hogy 

val. Roosevelt hivei a többi államokban is 
lett, megválasztott hivei bkisebbségben l hasonló sorsra jutnak. 

Szicilián megállt az angolszász előnyomulás 
Vichyből jelentik,"hogy a 8 ik an szászok továbbra is a középső sza- 

történt elő- kaszra gyakorolják a legerősebb nye- 
tengelycsapatok uj vé- mást. 

Az orosz fronton Orelnél támadnak 
nak ténye teljesen eltörpül. Többé,, 
nem egyegy város elfoglalásána 
ténye, hanem az elpusztitott katonák* 
száma és hadianyag mennyisége je- 
lenti a sikert. 

Használja a hadigondozásli bélye- 

geket!



Mezőgyaraki-fürdő (volt Biró-bányaa 
aAAllandóan nyitva - Hide s és meles ételek, kitünő italok 

Vasárnaponként cigányzene! 

Rövid némaságban haladt el a na 
pokban nemzetünk egy tfiszteletteljes 
dátum mellett. 1849 julius 31 én tünt 
el Petőfi, a magyarság legnagyobb köl- 
tője a segesvári csatában. Ezt a hetet 

az ő lángoló szellemű magyarsága 
lengi át. Áldozzunk hát mi is megbaj 
tott fővel egy pillanatig emlékének. 

ÉLETE DIÓHÉJBAN.. 

Mindannyióaknak ilhk a leofonto- 
sabbat tudni életéről, hiszen Arany 
Jánosnak ő egyedül eddig méltó 

társa. 
Kiskőrösön egy egyszerű kicsi ház 

ban élt egy hasonlóan egyszerü mészá- 

ros házaspár: Petrovics István és Hruz 

Máris. 1823. január elsejenek hajna 

lára fiu gyermekkel áldotta meg az 
Isten a házaspárt. Senki nem merte 
volna hinni akkor, hogy azon az ujévi 
hajnalon egy egész nemzelre mosoly 

golt rá az Isten. Akkor is nehéz volt 

a megélhetés. A sors hányta velette 

Petőfi szüleit is. Ujabb és ujabb fal 
vakba kergette őket a kenyérgond. A 

vézna fiucska tehát iskoláit is több 

helyen végezte. (Felegyháze, Kecskemét, 

Sárszentlőrinc, Szabadszállás stb.) 

Édesepja ugylátszik többnek szerette 

volna, mint magát. Nem görditett hát 

fa utjába akadályt akkor sem, mikor a 

középiskolára került a sor. Igy kerül az 

aloimnázium után előbb a pesti, majd 

az aszódi s végül mozgalmas vándor 

élet után Pápára. Közben volt vaándor- 

szinész, katona és csaknem elviselhe- 

tellennek látszó nyomoron és betegsé 

gen esett át. It találkozott össze elő 

ször Petőfi a próza későbbi nagy mes 

lerével Jókaival és kedves barátjával 

Orlai Soma későbbi festőmüvésszel. 

Ettől az időponttól élete hihetetlenül 

mozgalmassá válik. Az amugy is tul 

fatöli lelkü Petőfi teljes erővel kapcso- 

lódik bele a 48 as idők viharelőtii ára- 

datába. Mikor pedig a felejthetetlenül 

nagy idők beköszöntöttek. Jókaival 

egyült a márciusi fiatalság vezére lett. 

Március 15 ikén, mikor a magyar sza- 

badság ege ketté nyilt,. Petőfi már az 

Milliók, használják állandáan 

débefegedélsel 2 Balmbolit 
azért, mert megbizhatóan és 

teljesen tajdalom nélkül hajt. 

1eorégibb és legelterjedtebb 

ésokoládés 
nathajtó a: 

zakban, 

ss 

elismert legnagyobb költő volt. 
Meg nem alkuvó kiméletlenséggel 

rombolta azt. ami idegen és fanatiku 
san védte és szeretlte sazt, ami ma- 
gyar. Igy is vállalt minden tennivalót. 
A szabadságharc vérzlvataros napjaiban 
birdetett eszméihez méltóan kapcsoló 
dott bele. Az Erdélyben vezérkedő Bem 
apónak volt a jobbkeze. Elete utolsó 
mozzanatairól annyit tudunk, hogy 1949 
julius 28 án Bem tábornoktól őrnagyi 
rangot kapott. Ugyanezen a napon irta 
Marosvásárhelyen utolsó levelét felesé- 
géhez. Két nap mulva Bem kicsiny se 
reggel elvonult Segesvár felé a betört 
oroszok fogadására. Petőfi álruhában 
(civilben) tábornoka parancsa ellenére 
a sereg után szökölt. Julius 31 én volt 
a csata.. Ettől az időtől Petőfiről sem 
hallott senki, semmit! A magyar csa- 
pat vereséget szenvedet! az óriási tul 

erőtől. Nem tudjuk, elesette, fogságba 
került e ? A holttestét sem látta t. i. 
senki I Hosszu ideig reménykedtek még 
ezután, hogy Petőfi váratlanul feltünik, 
de minden várakozás hiábávaló volt. A 
legnagyobb magyar zseni teste szent 
láthatatlanságban eggyé olvadt a ma- 
gyar földdel ! 

PETŐFI ÉS A MAGYARSÁG. 
Petőfi szülei hosszu idő óta ma 

gyar földön éltek, de idegen származá- 
suak voltak. A fiunál még sem született 
ezen a (földön igazabb és nagyobb 
magyar. Egy az ő sorsa azokból a 
végnélküli példákból, amely a magyar 
föld és faj beolvasztó erejét a legfé- 
nyesebben példázza. Senki nem kérte 
a névcserére, de még külsőségben sem 
kivánt kapcsolatban maradni azzal a 
multtal, amihez egyfelől már semmi 
köze nem lehetett, másfelől lelke Bzá- 
mára halálos idegenné vált. - Annyira 
magáévá formálta ez a nemzeti közös- 
ség, hogy neki ezen a földön, ebből a 
földből s a mi lelkünk ezerrétű ellen 
téteiből nem tudott volna egyetlen ma- 
gyar sem ujat mutatni. De ő a lobogó 
lelkü fiatal magyar táltos megmutatta 
nekünk a földünket s a saját lelkünket 
ugy, hogy bele szédültünk feltárt szép 
ségelnek és kincseinek gazdagsá 
gába. 

Őb, ha ma csak egyetlen Petőfink 
is volna ! Aki Joglyul ejtő varázslattal 
tudná megmutatni, hogy soha nem le- 
het olyan sötét a magyar este, hogy 
ne hihetnénk már naplementekor a 
pirkadásban; aki meg tudná mutatni, 
hogy lélekben hogyan kell a legremény- 
telenebb belső viharban is .belső 
(rontot" tartani Benne, aki bámulva 
pillant arcába közelről, - megláthatja, 
hogy lehet, kell, muszáj hinni minden 
gazdának, iparosnak és tisztviselőnek a 
mi fajtánk elhivatottságában és Isten 
parancsolta utjában, ott, azokban a há- 

munkahelyeken és sziklake- 
ménnyé aszalódott barázdák tövén, ahol 

Ghyczy Jenő az uj külügyminiszter 

verejtékünk, örömeink és álmaink szü- 
letnek ! : 

Emlékezzünk 111! S emlékeinkben 
ne felejtsük, hogy ilyen egyéniségben 
és magyar emberpéldányban maradt, 
marad és fog megmaradni a magyar ! 

MINT ÉLETIDEÁL... 
Fiatalságunk fejlődő éveinek egelt- 

kutató magányéban is Petőfi az a ritka 
példa, akit örök eszményképül állithat- 
nánk magunk elé. Szerette az igazi 
szabadságot és a tiszta szerelmet. A 
szabadság alatt soha nem értette a 
törvénnyel való szembefordulást, hanem 
azt a kizárólagos jellegű belső kötött- 
séget, mikor egy népnek nem szüksé- 
ges a maga külső erőszakos befolyá- 
soktól ment életparancsán kivül másra 
hallgatnia. Soha nem értette ő a szót 
önmagára, szeméelyileg. Nem tudom el- 
képzelni, hogy a 48 as idők utáni Bach- 
korszakban a legnagyobb személyi sza- 
badság esetén is szabadnak tudta 
volna magált érezni. 

Amilyen fennkölten tiszta Petőfi 
egyénisége és gondolkezása minden 
viszonylatban, - nem más az emberi 
lélek legforradalmibb érzésében : a sze- 
relemben sem. Ezt is ugy kell látnunk : 
De más lenne a jövő családja, ha 
minden magyar fiu és leány olyan fehér 
fényü szerelemmel várná kirendelt élete 
társát, mint ahogy Petőfi élete mutatja 
ezt a keresést és beteljesülést 

A világirodalomnak alig van még 
egy nagy alakja, aki az élet ilyen 
arasznyi rövidségében, ennyi eszme- 

mehüséggel és emberi tisztasággal járta 
volna végig a fiatalság hullámveréses 
érveit, mint a mi Petőfink I Az ő ha- 
lála példa az élőnek ! a küzdőnekl s 
a meghalónak ! Ezért ülik róla emlékéz- 
nünk s az ember Petőfit sem soha el 
nem felejtenünk. 

: BALOGH SÁNDOR. 
Értesitem az épittető közönséget, hogy az 

épitéssel kapcsolatos magas- és mély épitéseket, 
tervezéseket, e szakmához tartozó mindenféle 
munkát és munkálatokat elvállalok és szaksze- 
rüen elkészítem, felelősség mellett. 

MÁGORY IMRE 
. 

okl.kőművesmester, épitési-vállalkozó 

-



A HöméRsékLeT 
raggel 7 órakor t 22 délben t 28 fok volt 

Holnap: Vasárnap 

Augusztus 

Kat. Cirjék vt. 

Prot. László 

Legkén elmesebb flzetni a pén- 
teki bpiculiat Cstortok kivételévei minden 
üzletnapon, egész héten jegyezhető a Nagy- 
szalontai Hitelszővetkezetben. (Rozvány-ház.) 
A lejárt hetibetét könyvecskéket kérjük 
azonnal behozni. 

Füszerkereskedők jelentkezzenek 
a közellátási hivatal 1. sz. szobájában, a 
legujabb árjegyzék átvétele végett. 

— A tüzifakészletek igénybevétele. 
A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter, 

vagy az általa megbizott hatóság a közel- 

tordul elő. 

látás zavartalanságának biztositása érdeké- 
ben tartalékképzés céljára igénybevehet bár- 
mely fuvarozási vállalat (vátlalkozó) által 
legalább 10 tonnás tételben szállitott tüzifa- 
készletek meghatározott hányadát. Az igény- 
bevett készletek átvételének és 
hozatalának módozatait a kereskedelem- 
közlekedésügyi miniszter állapitja meg. 

HIRNEVES ZONGORATERME 
BUDADEST,. VILMOS CSASZÁR-UT 66 

— Szicilia lakosságának több mint 

gazdaságból él. Az iparágak közül viszont a 
kerámia és falpar, a szönyegszövés és kézi 
munkakészités a legfejlettebb" A sziget hasz- 
nos állatállománya 80 000 ló, 159.000 szamár, 
20 ezer öszvér, 215000 szarvasmarha, 70 
ezer sertés, 837.000 jun és 327.000 kecske 
szerepel. Ásványi kincsek közül legnagyobb 
mennyiségben kén, aszfalt, kősó és márvány 

Lefejezte a vonat A 
somlyói állomáson az egyik 
alá zuhant Tatár Mária 18 éves leány. A vonat kerekei a szerencsétlen leányt lefe- 

Romániában 
kenyér-rendelet, amelynek érielmében a 
pékek kétféle kenyeret sütnek: fehéret és 
feketét. A 600 grammos fehér kenyér ára 50, 
a feketéé 20 lej. A fekete kenyeret jegyre 
adják, a fehér kenyeret minden korlátozás 
nélkül lehet vásárolni. 

szilágy- 

Tele halászatból, állattényésztésből és mező 

életbelépett az uj 

elnat 31 éva anml, hogj 
oCsendes jubileum köszöntött ezek- 

ben a napokban a nagyszatlontai labda- 
rugásra. 31 esztendeje annak, hogy a 
hajduk földjén először gurult végig a 
diadalmas bőrlabda, mely azóta meghó- 
ditotta a világot s ma is ott trónol 
őfelsége, a milliós spertseregek kö- 
zött. z 

Történt pedig még a jó békevilág- 
ban, amikor még 1912 irt a kallendárium, 
hogy augusztus első hetében a közeli 
Váradról jövők arról meséltek, hogy ott 
valami uj játékot, sportot üznek. Nosza, 
kapott ezen a sok vakációzó diák és 
serdülő tanonc, akiket az elhagyott alsó 
osztályok után is igaz barátság tartott 
össze (Hej régi idők !) s pént adtak 
össze s beküldték Balaton Zolit, az 
azóta városi főorvost és az NSC elnö- 
két, aki édesapja után ingyen utazott, 
hogy szerezzen egy bőrlabdát s lesse 
el a játék szabályalt, mert mint mond- 
ják azt rugdalják odabent. Mondani sem 
kell, milyen népes gárda várta izgatot- 
tan ezen a déiután a bejövő vonatot, 
melyről ragyogó arccal szállott le a kis 
Balaton, a szalontai labdarugás Colum- 
busa. Sorra elmondta a szabályokat, 
azt, hogy mi is az a gól s a labda el- 
indult szalontai utjára is. Jó öreg 
Meszmirák bá' tudná csak elmondani, 
mennyi, de mennyi baj volt az itt is, ett 
is rugdalódzó sereggel, mig az agyon- 
taposott legelők után Kovács tanár 
urnak mégis sikerült a futballt elvető 

a tultalt Toronult szalontára 
városi tanácstól pályahelyet kieszkö- 
zölni az annyit hajfogatott bigézés 
helyett. Ezzel aztán el is indult sok di- 
csőséget látott utjára városunk labda- 
rugása. Csakhamar a környék rettegett 
csapata nőtt ki belőle, majd az ország 
is fel-fel figyelt teljesítményére. A há- 
boru utáni idők sem törték meg az 
előbb NAC majd NSC lendületét s a 

Z 
T 

kisebbségi sorban nemcsak sikereivel- 
de magyaetgyüjtő és együttartó munká- 
jával szolgálta az egyetemes érdeket 
Sok kiválóságot adott azóta is a ma- 
gyar sportnak s szerényen dolgozó 
utédjának, a mai NSC-nek és Bocs- 
kainak is ez a célja. Ma megint olyan 
emberek fáradoznak ujabb felvirágoz- 
tatásán, akiknek egy része a bölcsönél 
is ott állt, s akik bizonnyal a mult kö- 
telező hagyományaival el is érik mi- 
előbb kitüzött céljukat. 

HETLHHRADÓ 
forgalomba. Bő aratás után most a cseplés járja, 

és Mindenkinek termett sök szép gabonája. 
Hála imát mondunk az Egek Urának, 
Hogy segitségére volt a Föld fiának. 
Szük esztendők után örömkönnyet ejtünk : 
Megadtad Uram a kenyerünket nekünk. 
Elegeld meg végre emberek küzdését, 

S enged elérnünk a boldogitó Békét. 
Sugalmazd a népnek, nemzetek fejének : 
Hogy vessenek véget a nagy versengésnek. 
Harminc éve nincs már nyugalom a földön, 
Kérünk Mindenható, nagy Hatalmad döntsön, 
Ne legyen ellenség, csak testvér és barát, 
Oh! Hallgasd meg Uram millióknak szavát. 

Sziciliában az Etna hegye mellett 
Vivják hir szerint a döntő ütközetet. 
A német seregek keményen harcolnak 
És nagy kárt okoznak az angolszászoknak. 
aAkik állandóan erősen támadnak 
S tulerővel lassan előrehaladnak. 
De majd találkoznak a német fegyverrel, 
Ott, hol nem lesz olasz, nagy béketervekkel. 
Egy ultimátumot kapott Olaszország, 
Az angolszász részről, merő nagy bolondság. 
Feltételnélküli magadást kivánnak, 
Ez lenne vége szép Itáliának. 
A támaszpontokat is átadni kéri, 
Mert a német ellen szükségesek néki. 
De Churchil és Roosevelt csak hadd álmod- 

induló vonat [janak, i 
Európában ők csak golyót kaphatnak. 
A keleti fronton a bősz muszka hadak 
Sok géppel, emberrel hevesen támadnak. 
Orelt a németek ki is üritették, 
Hogy az embert és hadiszert megmentsék. 
Nem sokáig lesz az oroszok kezében : 
Visszahóditja majd a német iziben, 
Ránk nézve nagy előny, hogy a hős seregek 
Messze az ellenség főldjén verekednek: 

A révi nyaralók harmadik csapata 
Hétfő délelőttjén a várost elhagyta. 
Nemes, szép az eszme, dicséret azoknak, 
Kik a szervezésen annyit fáradoztak. 
Legelső ezek közt polgármester neje, 
Ki a nyaralásnak vezetője, lelke 
Hálával tartoznak őneki mindnyájan, 
Akik résztvettek a révi nyaralásban. 

Dániában történt az alábbi eset, 
Aminek egy bika áldozatul esett. 
Egy motorral szembe, öklelésre készen, 
Egy bika szaladt a vasuti töltésen. 
Szörnyen haragudott erre a vonatra 
S erejében bizva, fellökni akarta. 
A motorvezető későn vette észre 
És hiában tette kezét rá a fékre. 
A bika és motor egymásnak szaladtak 
Nagy ijedelmére a jó utasoknak. 
Igy győzött a bika, a vonat felfordult 
S a töltésről rögtön az árokba gurult. 
Szegény bika pedig összezuzott testtel, 
Kimult ezzel a nagy, bátor győzelemmel. 

– Köszönetnyilvánitás. Mindazok. 
nak, kik szeretett gyermekünk Somogyi 
Józsetf elvesztése feletti mérhetetlen láj- 
dalmunkban részvétükkel e fájdalmat eny- 
hiteni próbálták, ezuton mondunk hálás, 
szivből jövő köszönetet. Somogyi család. 

– Több mint egymillió finnmárkát 
ádományozott Magyarország a finnek hábo- 
rus segélye alapja javára. 

Általában percenkint 15-18 léleg- 
zetet vesz az ember. Egy Alice Dunn nevü 
28 éves washingtoni leány percenkint csak 
3 lélegzetet vesz, 200 métert egyetlen léleg- 
zetvétellel fut be. 

Vettél már feveledre hadigondo- 
zási bélyeget? 

Az Etván-műmalom változatlan 5£röÖI, darál és cser 
ul ló lisztet ad, 

mótbabi s eaeze



SPORT 
Békéscsabai MÁV-NSC-Bocskai 

kombinált 
Vasárnap érdekes és szórakoztató lab- 

darugóműsorról gondoskodnak egyesületeink. 
Délután 6 órakor a kitünő játékerőt képviselő 
NB III-as békéscsabai MAV játszik barátsá- 
gos mérközést az NSC-Bocskai vegyes csa- 
patával. A vendégcsapatot előnyöősen ismeri 
a szalontai sportkedvelő közönség és ez al- 

kalommal is csak további hiveket szereznek szép játékukkal. A belyi csapatot a lehető 
legjobb keretből állitják össze, hogy aztán 
az eredményesen szerepelhessen a vendé- 
gekkel. Tehát minden jel arra valt, hogy 
végre egy szép barátságos mérkőzésben lesz 
részünk. Előzőleg fél 5 órakor az NSC- 
Bocskai kombinált játszik barátságos mérkő- 
zést a Levente csapatával. Itt is érdekes 
küzdelemre van hkilátás, 

angoranyulszőrt 
az ujonmnan életbe lépfetett legma- 

sgasabb árakon, 
bármely kis vagy nagy mennyiségben kész- 
pénzért vásárol, kivánságra tiszta vagy kevert 
angoraftonalra átcserél gé t 

fonóda gépüzemű angora 

az „ANGORATE x" 
Angorafonó és Kikészitő ktt. Budapest, IX., l Pággy István-u. 12 

Rádió-müsor 

AÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 
5.40 Üzen az otthon, 6.40 Ébresztő torna 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek 
11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje- 
lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek 
2.45 A rádiómüsor ismertetése. 3. Árfolyam- 
hirek. 4.20 Idegen nyelvü hirek. 4.45 Idő. 
jelzés hirek. 6.50 dMirek. 9.40 Hirek 
1.45 Hirek. 

SZOMBAT augusztus 7. 
2. Roósz Emfi! szalonegyűttese játszik. 
3. Melles Béla zenekar. 330 A Balaton víze. 
5. Se szó se beszéd muzsíika. 6. Vídám hét- 
kőznapok. 6.15 Jámbor László énekel. 6,30 
Hangképek innen.onnan. 6ó 50 Hfrek. 7. Aki. 
ket a tenyerűnkből etetűnk. 8.350 A vllág- 
frodalom győngyei. 9. Csorba Gyula cígány. 
zenekara muzsikál. 10.10 Filmdalok. 11. 
Tánczene. 

VASÁRNAP augusztus 8. 
7.30 Fohász. 8.15 Hírek. 3.30 Őszínte beszéd. 
9. Szórakoztató zene. 9.30 Egészségügy.: 
Kalendárium. 10. Református ístentísztelet- 
11. Egyházi ének és szent beszéd. 12.15 
Levente műsor. 12 55 Rádtózenekar. 2. Művész. 
lemezek. 3. Gazdasági tanácsadó. 3.45 Dal, 
tánc, hangulat. 5. Táncköltemény. 5 40 A ka. 
nyargó Tísza partján. 625 Nugykovácsi 
IHona csevegésé. 6.35 Károlyi Gyula Chopin 
műveket játszik. 7. Könnyű zene könnyű percek. 
9. Nyár derekán. 9.15 A légierők fuvószene- 
kara. 10. Hangképek a vasárnap sportjáról. 
10.30 Tánczene. 

Jóhirnevü uradalmi 

vérpiros görög és 
sársadinnye 
ismét kapható. Megrendeléseket 
házhoz szállit 

Ifj. Kiss P. János csemegekereskedő 
Telefon 62. 

ERTESITÉS 
: Felhivom a törzskönyvezett tehe. 
nek tulajdonosait, hogy folyó hó 8-án 
délután fél 4 órára a Gozdakörben sa- 
ját érdekükben teljes számban jelenje- 
nek meg és ujabb korpa előfizetésre 
28. pengőt hozzanak magukkal. 

Balegh elnök- 

Nyematett a kiadétulajdemes 
Gaál Sándor könyvnyemadájálan 

Nagyszalontán, Toldi-tér I5. sz. alati 

ságban megvételre keresek. Cim : 

vasárnap délelőtt 11715 

A Velencei Biennale első dijjal kitün 
felvételek. Idegfeszitő izgalom. 

HUNGARTA-MOZGOBAN szombat 815, vas 

vAS KO R 
kegbt flmórtása. Filmen soha nem látott csodás 
Megelevenedett mesevilág. - Uj hiradó! Jegyéről idejében gondoskodjon. z khiradó 

árnap 4, 6 és 8-15 rendes helyárakkal órakor ketten egy jeggyel 

Mindazok, akik befőzési cukrot igényel- 
tek, a közellátási hivatal 3. számu szobájában 
legkésőbb keddig nézzék meg, hogy részükre 

Kedidis lelentkezni kell a befőrési ukerért 
utalás történt-e. Ha igen, ugy 5 kg-os cukor- 
kiutalásukat kedden délig vegyék ki, mert 
ezen időn tul igényük teljesitetlen marad. 

A cséplési eredmény bejelentése 
A közellátási hivatal ismételten szigo- 

ruan figyelmezteti a csépeltető gazdákat, 
hogy az elcsépelt és kiadott kenyérgabonát 

kötelesek szigoru büntetés terhe mellett a 
közellátási hiatalnál bejelenteni az előirt 
páros nyomtatványon. 

mányszalma és alomszalma szolgáltatandó 

Módosul a réti-széna beszolgáltatás 
A közellátási hivatal közlis: A rétekkel be. A kivetés mérvéről később fog intézke- 

kapcsolatos rétiszéna-beadása módosult ak- dés történni, mit a szokásos módon 
ként, hogy a rétiszéna helyett zab-, takar- fog a polgármesteri hivatal. 

közölni 

Megintuk már, hogy több mint két éves 
megtigyeléseink alapján 3—4 nappal később 

vidékünk felett jelentkeznek azok a légáram- 
latok, amelyek Svájcban formálják ki az 
éghajlati viszonyokat. A hét elején megirtuk, 
hogy Svájcban esőt várnak, tehát az a hét 
végére idevárhatjuk. Tegnap és tegnapelőtt 
a svájci meteorológiai jelentés azt mondta, 
hogy ha nehezen is, de a jó eső csak meg- 
jön. Tehát ott is a bejósolt eső csak részle. 

Jön az eső, ka nehezen is 
gesen jelentkezett eddig. Azt mondjuk ott is ; 
nevezetesen Kötegyánban már nálunk is 
esett az eső. A svájci bemondás továbbra is 
biztat bennünket, Ma valóban felhős az egünk, 
a meleg is fojtó, nyomottá vált, ami maga 
is esőt szokott jelenteni. Mi több, a délelőtt 
már csepergett is.. Igy tehát könnyed biz- 

tonsággal várhatjuk az esőt, még ha a jóslat 
azt is mondja, hogy nehezen jön.. 

Apréhirdetések 
Házassági ügyben forduljen bizalemmal 

hozzám. Kincses István irodája Nagyvárad. 
Válaszbélyeg. 

nagy, körülbelül 2 mázsa lisztnek 
való ládát megvételre keresek. Cim a kiadó- 
hivatalban. 

Mussolini-ut 1 szám alatt hazai cserép. 
van eladó. 6-6ó 

Eladó a széperdei dülőben a bécsi ha- 
táron tul 2 hold föld, esetleg szalontai sző- 
lőskertben levő szőlővel vagy üres földdel is 
elcserélném. Cim a kiadóban. 

Pártoljuk a jóminőségü, szép székely 
háziszőttest. Orbán Károly sebesült tüzhar- 
cos, Toldi utca 6. 3-6 

Burgonya kapható kicsinyben és nagy- 
ban Bereczkynél, volt Sternthal kert. 2-3 

Eladó Kálvin utca 62 számu ház. Érte- 
kezni Toldi-tér 5. 2-2 

Bejáró mindenest azonnalra feveszek. 
Rákóczi-ut-20, 

15-16 éves kifutófiut fizetéssel felvesz 
Tóth Imre, Rákóczi-ut 13. 8-0 

Fuvarozást vállal Bagosi Ferenc, Dobó- 

utca 1. 24-0 
Hölgyek figyelmébe ! Női és férfi kalap 

tisztitását, formálását a legujabb divat sze- 
rint vállalom. Kalapok és sapkák raktáron. 
Özv. Pénzesné, Tótér-Honvéd-utca 2. 24-0 

Eladó egy szekér, egy husszu lánc. 
Hunyadi-utca 28. : 

Tüzhelyet, türdőkádat megvételre ke- 
sek. Ecetgyár. ! 1-2 

Eladó 1 drb. petrolleumos hordó. Mus- 
solini 14. 

Gyermek kalapok készitését hozott 
anyagból is vállalom. Régi kalapját ujjá ala- 
kitom. Herczegné. 

Veresszilva magot nagy menyiségben 
veszek. Katona kertész. Jókai-utca 2. 

Eladó egy koca kilenc malaccal, eset- 
leg kisebbel elcserélhető. Arany-utca 15. 

2 Gerendát 5 méterest 21x24 cm. vastag- 
Horthy 

Miklós-ut 13. 
Kiadó egy szoba, konyhás lakás. Vásár- 

Telefon: 60. 
tér 1. Ugyanott egy 16-17 éves fiu vagy 

Ldősebb ember hónapos cselédnek felvétetik. 

Öntözőmöotor-szivattyuk, hengercsiszolás, 
villamosheggesztés, lejpadmunkák, bidraulikus 
emelőbak, - hengerfurók kölcsönzése : 
Osgyán mérnök Bcsaba. Mágnesezés. 1-5 

Magas fizetéssei mindenes bejárónő 
kerestetik. Toldi-tér 18. 

Jó családból való fiu asztalostanulónak 
koszttal felvétetik. Illyés asztalos Hitler 
Adol ut 83. 

Iskolacikkek bevásárlása végett a fő- 
városba utaztam, miértis üzletemet pár napig 
zárva tartom. Mikó Irma könyv- és papir- 
kereskedő. 

Eladó 3 nagy cefréskád. Bocskai-utca 37. 
Eladó Szondi-utca 1. számu ház, lebon- 

tásra is. Jókai utca 55. 

Eladó 14 méteres épület lebontásra. 
Hbonvéd utca 78. 

Kiadó felesbe négy és fél köblös föld. 
Értekezni Bethlen-utca 24ja. 

- Asszonyok és leányok arcbőre 
ismét tiszta és üde lehet, ha bélmüködésü- 
ket és anyagcseréjüket a természetes. 
„Ferenc József" keserüviz használata ál- 
tal – reggel éhgyomorra egy kis pohárral 
bevéve - állandóan rendbentartják. Kérdezze 
meg orvosát!- 

Khalkidike félszigetét 
bolgár csapatok szállják meg 

Szalonikit és Khalkidike félszigetet bol- 
gár csapatok szállják meg s fogják védeni. 
Szalonikiben a rend és a nyugalom teljes, 
a várostól nyugatra azonban a görök ban- 
dákkal folyik a harc. A görög bandák több 
bolgár-macedon falut éjnek idején megtá- 

2 madtak és felgyujtottak. A harcok bolgár— 

1-2 

görög jellegüek mindenütt. 

FEREMCJÖzSEF


